

中招直播公益课本周继续进行——

名师详解历史化学拿分技巧

“2021 南阳中招公益直播课”是由南阳报业传媒集团主办的公益活动,专为 2021 年参加中考的学生设计,邀请的老师均为我市部分初中省市名师、学科带头人、骨干教师、教学标兵、优秀班主任等,课程囊括中招所有学科,是针对各科的重点、难点、中考占比重大知识点的一次全面梳理,是对阶段性测试分析、学科知识与能力体系的构建、中考应试技巧等方面知识的一次集中讲解。

本周直播课邀请的是南阳市第三中学、南阳市第十四中学 9 年级的历史、化学老师。

直播公益课采取直播授课的形式,对

参加中考的学生即时授课,学生、家长还可在直播间同直播老师即时互动。学生和家長可通过扫描“中考直播”二维码在线观看,也可扫描“直播回放”二维码观看直播回放。③8

(张进朝)



中考直播



直播回放



市三中 刘少峰

南阳市三中毕业班历史教研组组长,中学高级教师,南阳市优秀教师、优秀班主任,常年毕业班任教,有丰富备考经验。

直播时间:5月15日 20:00—21:00
直播课题:《历史开卷考试的拿分技巧》



市十四中 李蓓蕾

毕业于河南农业大学,现为南阳市十四中 9 年级化学老师,多次获得优质课奖,曾获 2019 年度中招突出贡献奖。

直播时间:5月16日 20:00—21:00
直播课题:《酸碱中和及应用》

“宛商大讲堂”走进高新区

合理股权布局 让企业更值钱

本报讯(记者 姚景 通讯员 李瑞勤)5月12日,由市委组织部、市财政局、市工商联、市工业和信息化局主办的“宛商大讲堂”南阳市企业高质量发展与企业家能力提升高级研修班走进高新区。上海交通大学特聘教授宋俊生老师主讲了股权设计的相关知识。

本次“宛商大讲堂”研修班特邀上海交通大学特聘教授、中国法学会培训中心特聘教授宋俊生前来授课,来自我市各县(市、区)重点企业和中小微企业近 200 名企业家、高管、业务骨干,以及工信部门主要负责人参加了培训。

研修班上,宋俊生为企业家们带来了《股权设计与股权激励》的专题讲座。他以法律为基础,为大家讲述企业在不同的发展阶段,如何实现合理股权布局,才能让企业变得更值钱。课程生动鲜活,每一个案例都浅显易懂、值得深思。一串串数字,为企业家们敲响警钟,让他们在以后创业的路上,能够多一分防备,多一些成功。

很多学员表示听完课后受益匪浅,认为只有通过不断学习,才能提升经营管理能力,加快企业转型升级和创新步伐。③8

市十九小学

“六个一”见成效

本报讯(全媒体记者 张进朝)5月12日上午,由卧龙区教育体育局举办的“素质教育呈特色,自强自律健身心”南阳市第十九小学“六个一教育实践”活动拉开帷幕。

“一根跳绳强身体、一项特长陶性情、一首古诗丰底蕴、一张练字打基础、一句格言立志向、一位伟人做榜样”是市十九小学的特色之一。活动中,来自全区的校长和老师代表通过参观校园和“六个一”展板对市十九小学的校园文化进行了解,观看市十九小学的特色跳绳表演、学生特长展演等,还全程参与了该校活力四射的阳光大课间。

市十九小学是一所位于城乡接合部的小学。2016年以来,该校坚持“精彩六年,幸福一生”的办学理念,结合学校自身特点和实际,实行“六个一育人”“五心治校”,促进孩子全面发展、健康成长,走出了一条特色发展之路,实现了从村办薄弱学校到中心城区强校的跨越式发展,先后荣获“教育部读书教育活动先进单位”“全国幸福教育联盟基地学校”“河南省卫生先进单位”“南阳市文明单位”等荣誉称号。③8



永远跟党走

5月12日,南阳第二职业中等学校举办以“永远跟党走 奋斗新时代”为主题的合唱比赛,庆祝中国共产党成立100周年。在合唱比赛中,同学们创新歌曲演唱方式,

采取舞蹈+合唱,歌曲联唱等多种形式,用生动的表演,嘹亮的歌声为大家带来一场视听盛宴。③8

全媒体记者 张进朝 摄